
Pour réaliser cette activité, il faut: colle blanche, une feuille
plastique transparente, (pour travailler dessus) un pinceau
fin pour la colle, ruban adhésif double face, du tissu, du fil,
aiguille, coton, laine, crayons de couleur, perles (sequins).

Coller le modèle ci-dessous sur un carton.
Colorier le visage, les bras, les épaules, les bijoux, le dessus
du panier, les fleurs et le buste (pour le buste, choisi des
couleurs en harmonie avec ton tissu).
Réalise le nœud du panier avec de la laine ou du ruban;
utilise de la laine pour les cheveux.
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Partie basse de la robe: Coller du coton (voir photo à droite).
Découper dans du tissu , un rectangle de 30X8, passer un fil
pour froncer, tirer le fil pour ajuster les fronces (dimension
tissu: 14X6), poser du ruban adhésif double face ou de la colle
en haut de la partie basse (voir image à gauche), ôter la
protection, et coller le tissu.

Partie centrale: (sera réalisée
en deux étapes) couper un
morceau de tissu de 8X6, un
autre de 11X5, procéder comme
précédemment puis coller.


